
Тест  4  класс  Склонения  и
падежные  окончания  имён
существительных с ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  4  класса  по  теме:
«Склонения и падежные окончания имён существительных»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Склонение имени существительного можно определить:

А) По транскрипции

+ Б) По окончанию

В) При помощи подбора однокоренных слов

Г) По времени

2. Склонение – это:

+ А) Изменение слова по разным падежам и числам

Б) Изменение слова по родам

В) Изменение слова по категориям

Г) Изменение слова по временам

3.  Что  можно  сделать  при  помощи  падежных  окончаний  имён
существительных?

А) Определить часть речи

Б) Определить член предложения

+ В) Определить склонение имени существительного

Г) Ничего

https://glav-test.ru/test-4-klass-skloneniya-i-padezhnye-okonchaniya-imjon-sushhestvitelnyh-s-otvetami/
https://glav-test.ru/test-4-klass-skloneniya-i-padezhnye-okonchaniya-imjon-sushhestvitelnyh-s-otvetami/
https://glav-test.ru/test-4-klass-skloneniya-i-padezhnye-okonchaniya-imjon-sushhestvitelnyh-s-otvetami/


4. Для чего в слове нужно окончание?

+ А) Образует новые формы слова

Б) Образует новые слова

В) Увеличивает слово в объёме

Г) Изменяет корень слова

5. Какое склонение объединяет мужской и средний род?

А) 1

+ Б) 2

В) 3

Г) 4

6. Ко 2-му склонению относится следующее существительное:

А) Машина

Б) Вещь

В) Радость

+ Г) День

7. К какому склонению относится слово «дядя»?

+ А) 1-е склонение

Б) 2-е склонение

В) 3-е склонение

Г) 4-е склонение

8. Какие окончания у имён существительных 1-го склонения?

А) -и, -а



+ Б) -а, -я

В) -у, -ю

Г) -ишь, -ешь

9. Имя существительное «история» относится к:

+ А) 1-му склонению

Б) 2-му склонению

В) 3-му склонению

Г) Разносклоняемое

тест 10. Какое имя существительное 3-го склонения?

А) Редис

Б) Редька

В) Картофель

+ Г) Морковь

11. В каком ряду все имена существительные относятся ко 2-му
склонению?

А) Птица, старость, предприятие

Б) Звезда, рожь, танец

В) Компания, мужчина, домишко

+ Г) Сердце, врач, птенец

12. В каком ряду все имена существительные относятся к 3-му
склонению:

А) Кровь, староста, шкаф

Б) Глупость, вещь, юноша



+ В) Мышь, трость, молодость

Г) Устройство, кольцо, звонок

13. Какое окончание у имён существительных 1-го склонения в
винительном падеже?

А) -а, -я

Б) -и, -ы

+ В) -у, -ю

Г) Нулевое окончание

14.  Какое  окончание  у  имён  существительных  2  склонения  в
дательном падеже?

А) -и

Б) -а, -я

+ В) -у, -ю

Г) -и, -е

15. Каким будет окончание у слова «речь» в дательном падеже:

А) -е

+ Б) -и

В) -ю

Г) Нулевое окончание


